

ЛИСТА ЗА ПРОВЕРКА

- скратена верзија -

Назив на закон: ЗАКОН ЗА ЗАБРАНА И СПРЕЧУВАЊЕ НА ВРШЕЊЕ НА НЕРЕГИСТРИРАНА ДЕЈНОСТ („Службен весник на Република Македонија“ бр. 199/14 и 147/15 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 18/20)

Субјекти на надзор:

Надлежна инспекциска служба:

Податоци за субјектот на надзор

Полн назив на субјектот на надзор	
Седиште на субјектот на надзор	
Единствен матичен број на субјектот	
Шифра и назив на претежна дејност на субјектот на надзор	
Име/презиме на законски застапник на субјектот на надзор	

Податоци за инспекцискиот надзор

Датум и место на спроведување на надзорот	
Предмет на инспекциски надзор	
Име/презиме на инспекторот	

Број на член	Законска обврска / барање	Усогласеност
Член 9 став 2	Дали ако при вршењето на инспекцискиот надзор инспекторот од ставот (1) од овој закон утврди дека субјектот на инспекциски надзор постапил спротивно на одредбите од членовите 13 и 14 од овој закон, за сторената неправилност и сторениот прекршок составува записник согласно со закон и донесува решение со кое на субјектот на инспекциски надзор му изрекува опомена како инспекциска мерка и му определува рок во кој е должен да ги отстрани неправилностите и недостатоците?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 9 став 3	Дали доколку по истекот на рокот определен при изрекувањето на опомената од ставот (1) на овој член, инспекторот утврди дека неправилностите и недостатоците се уште не се отстранети, донесува решение со кое изрекува инспекциска мерка наредба за отстранување на утврдените неправилности и недостатоци?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 9 став 5 и 6	Дали кога при вршењето на инспекцискиот надзор не се утврдени неправилности согласно со закон или утврдените неправилности се отстранети во текот на вршењето на инспекцискиот надзор или во рокот утврден со решението од ставот (1) на овој член, инспекторот ја запира постапката со констатација во записникот, согласно со закон? Дали по исклучок од ставот (3) на овој член, инспекторот може да изрече инспекциска мерка со усно решение, наведено во записникот, согласно со закон.	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 9 став 7	Дали кога инспекторот во случајот од ставот (6) на овој член, ќе изрече усно инспекциска мерка најдоцна во рокот утврден во ставот (4) на овој член, донесува писмено решение за изрекувањето на инспекциската мерка?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 9 став 10 и 11	Дали органите на државната управа и единиците на локалната самоуправа од ставот (1) на овој член, водат електронска евиденција за изречените опомени и прекршоците, согласно со овој закон? Дали за изречените опомени од ставот (1) на овој член, констатираната состојба и исходот од поднесените прекршочни барања доставуваат извештај до Инспекцискиот совет?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 10 Став 1	Дали кога по спроведен инспекцискиот надзор согласно од членот 9 од овој закон, инспекторот констатира дека правното или физичкото лице и понатаму врши нерегистрирана дејност, составува	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>

	записник за утврдената фактичка состојба и донесува решение за забрана на вршење на нерегистрираната дејност до денот на регистрацијата кај надлежниот државен орган, и утврдува рок за регистрација кој не може да биде подолг од 30 дена?	
Член 10 став 3	Дали инспекторот решението од ставот (1) на овој член го извршува без одлагање по извршениот инспекциски надзор со запечатување на работните простории или простории од деловен карактер, инсталациите, уредите и другата опрема за работа или опрема која е наменета за работа или за друг погоден начин, или кога околностите на случајот тоа го бараат извршувањето на решението преку запечатување на работните простории или просториите од деловен карактер го извршува најдоцна во рок од три дена од денот кога е извршен инспекцискиот надзор односно од денот кога е издадено решението?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 11 став 1	Дали кога инспектор утврди прекршок за прекршоците од членовите 13 и 14 од овој закон, пред да поднесе барање за поведување на прекршочна постапка, на субјект на инспекциски надзор му издава прекршочен платен налог, согласно со Законот за прекршоците?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 12 став 1 и 2	Дали кога инспекторот при инспекцискиот надзор утврди повреда на членовите 6, 7 и 8 од овој закон на сторителот на прекршокот – правно или физичко лице привремено му ги одзема предметите, опремата и средствата со кој е направен прекршокот или настанале како резултат на сторување и за истото на сопственикот му издава потврда за привремено одземените предмети, опрема и средства. Дали по одземање на предметите, опремата и средствата со кој е направен прекршокот или настанале како резултат на сторување инспекторот истите ги предава на надлежниот суд за понатамошно постапување?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>